



## 我家是个“动物园”

烈山区第一实验小学小记者 朱芷涵

有人说，家是宁静的港湾，让人休息；有人说，家是一团温暖的火，让人感到暖和。我的家呢，让我感觉却是一个热闹的“动物园”，好奇吧。嘿嘿，让我给你说说吧。

我的爸爸挺懒的，只要到周末，中午十二点了还在床上呼呼睡大觉，活脱脱就像一只大棕熊。当然，他不睡觉的时候也有棕熊凶的一面。记得有一次，我没考好，只见他瞪着那双小眼睛，龇着洁白的牙，想把我吃了。他挺着大肚子，拿起小棍子，我吓得闭上了眼睛。下一秒，只听一声“炸雷”在我耳边响起：“下次要注意了。”“嗯嗯”，我点头如鸡啄却说：“还行吧！”哈哈哈……

米，哪敢说什么话啊！

我有“棕熊爸爸”，还有一个天天爱打扮的妈妈。妈妈在家不大注重形象，那是因为要做家务。妈妈只要一出门，立刻就变成了一只美美的“孔雀”啦！有一次，要开家长会，妈妈要美美的化个妆。两分钟、十分钟……半个小时过去了，我焦急地问老妈：“你要化到什么时候呀？已经够美啦！”“好啦好啦，”妈妈又照了照镜子，才满意的出了门。来到了学校，走进了教室，当同学们看见了我的“孔雀妈妈”时，对我说，“你的妈妈好漂亮呀！”我的心里乐开了花，嘴上却说：“还行吧！”哈哈哈……

我嘛，聪明，好动，还好斗，是一只调皮的小猴子。有一次我和弟弟在床上玩游戏，结果吵架了。当时，我们俩吵得不可开交，然后我说：“要不我们在床上来场‘大战’吧！过了片刻钟，床就变成了“猪窝”，奶奶大半天才收拾好，又看看我，头发乱的像个疯子！奶奶好气又好笑地说：“你呀，就是一只小猴子，一会儿不闲着。”我做了个小猴子的动作，把弟弟逗得哈哈大笑。

这就是我家的“动物园”，我爱这个温馨的动物园。在这里生活，幸福而快乐！

指导老师：吕谜荣

## 我的爸爸

烈山区第一实验小学小记者 蔡欣诺

我的爸爸是一名电力工作者，平时工作忙，两个月才能回来休息几天，可辛苦了。

爸爸胖胖的、中等个头，一头乌黑的头发，浓浓的眉毛，大大的眼睛，红红的嘴巴。长的马马虎虎，但性格极好，还很幽默，常常逗得我们捧腹大笑。

爸爸很大方，也很温柔，和妈妈比就像一只小猫一样。有一次，我有一道难题不会做，百思不得其解，我就跑去找他，爸爸很聪明，在纸上写了几遍就解出来了。他给我讲解题思路，虽然我开始会不明白，但他总会很有耐心的说到我懂。

爸爸爱打游戏，有一天他竟然买了一台游戏机。每当他闲得无聊的时候，就会拿出游戏机，一次打个痛快，有时太投入，叫他几声都听不见，唉！

这就是我的爸爸，我爱我的爸爸。

指导老师：罗淑芳

## 雪·梅

烈山区第一实验小学小记者 祝欣怡

冬天的某个夜晚，鹅毛大雪从天而至，纷纷扬扬，大地瞬间白了。梅花也在这个时候吐露芬芳，香气浓郁。白色的花瓣上落满白色的雪，真是人间仙境。

这一天一大早，梅花就对雪花说：“冬天的我是最好看的，清香淡雅，纯洁高贵。最主要的啊，我是‘春的使者’。”说完，梅花骄傲地笑了起来，笑

声震得雪花落了一地。雪花在空中跳起了舞，舞姿曼妙：“要说好看，你怎么能和我比呢？漫山遍野，一片皑皑，这是童话的世界。谁都知道，我雪花属于冬天，冬天到了，春天还会远吗？‘春的使者’名号，非我莫属。”

“我是‘春的使者’，‘我才是’……就在他们争论不休的时候，诗人卢钺踏雪赏梅至此，说道：“你们

啊不要争了，老夫给你们做个裁判。雪花很白，但你没有梅花的清香；梅花再香，但你没有雪花的晶莹洁白。各有优缺点，又何必要争个高低呢？”听见诗人的话，它们都羞得低下了头。

世界还是那个童话世界，仿佛更美了；梅，还是那树洁白梅花，仿佛更香了。

指导老师：吕谜荣

## 我和猪八戒过一天

烈山区第一实验小学小记者 陈宇翔

今天是星期天，我正在家里看《西游记》。正看到猪八戒在高老庄娶媳妇呢。忽然电视坏了，竟然把主人公猪八戒给变了出来，电视也被猪八戒碰倒了，然后黑屏了。

猪八戒一边摸着屁股，一边说：“痛死俺老猪了！我这是到了哪里？”我很惊讶说：“你，你是《西游记》里的天蓬元帅猪八戒！”猪八戒摸了摸脑袋说：“正是俺老猪啊！”我热情地招待猪八戒，给他吃了很多我的零食，还有家里的香蕉苹果……猪八戒还是没吃过瘾，所以我们准备去外面买的。

我带了自己存的所有的零花钱，

准备让他大吃特吃一顿。我一共买了十个大火腿，和六十个汉堡。我以为一定可以让猪八戒吃个够呢。只见他大嘴一张，“呼哧呼哧”一分钟不到，就全吃光了。我看了这情景，简直目瞪口呆。接着他拉拉我的手，不好意思地说：“这里的食物太美味了，真好吃！真好吃！俺老猪还想吃，再买点，再买点吧！”我拍了一下裤兜，跟他说我已经没钱了。猪八戒说：“没事，我趁大师兄睡觉的时候，拿了他的救命毫毛。”只见他一吹就变出了许多钱，所以我又给他买了好多好吃的。他吃饱之后，我又请他看了一场电影。他看到旁边有美女，他就马

上跑过去，故意找话题和美女搭讪。可美女看到他那个肥头大耳的样子就转身走了。猪八戒看到美女不喜欢他，伤心地回到我身边了。他垂头丧气地对我说：“天黑了，我该走了，不然师傅会着急的。”我们就回家了，回家之后我打开电视，把猪八戒又传送了回去。

他还说下一次来的时候让我再请他吃好吃的，我心想：我再请他吃的话，我家不就破产了吗？所以我决定，下一次要请他教我武艺，我再请他吃便宜点的食物，否则就真变成穷光蛋了。

指导老师：王利

## 小眼镜寻找主人记

烈山区第一实验小学小记者 刘子怡

在一家眼镜店中，一副小眼镜可怜地望着窗外，盼着有一天自己能找到主人。可日子一天天的过去了，小眼镜望着陆续被买走的兄弟们，自己心里像碎了的玻璃一样伤心。它下定了决心，要在繁忙的城市中找主人。晚上店主没锁门，小眼镜偷偷溜了出去，开始寻找自己的主人。

小眼镜找啊找，谁才是自己的主人呢？它来到一扇窗户前，发现楼上有个叫明明的小朋友在床上躺着看书。小眼镜刚想过去，就听明明的妈妈说：“看书要做好，不要躺在床上看书，这样会把眼睛看坏的。”明明听了妈妈的话立马坐了起来，小眼镜第一次找主人就失败了。它灰溜溜地走了，但是没有放弃，它要继续寻找主人。

小眼镜走啊走，来到了一所学校里，它又发现了一个小主人红红。红红上课、读书、写作业的时候总爱趴在桌子上：“这就是我的主人了”。小眼镜跳到桌子上对红红说：“小朋友，你看看我多美啊，如果你戴上我你会变的更漂亮，快点戴上我吧。”红红听了小眼镜的话，它带上了小眼镜。小眼镜高兴的欢呼着：“我终于找到了自己的主人！”

在一次的小游戏中，由于红红的视力下降，把球传给了自己的对手，害得同学们都不和红红玩了。红红知道了这一切都是因为小眼镜在捣乱，因此红红下定决心，从此以后要好好保护自己的眼睛。她每天坚持做眼保健操，读书时保持良好的坐姿。慢慢的，红红把小眼镜摘掉了，小眼镜沮丧的又回到了眼镜店里。

如果你遇见这副小眼镜，你会戴上它吗？

指导老师：吕谜荣

## 蒜苗成长记

烈山区第一实验小学小记者 郑星宇

2020年10月22日 星期四 晴

今天妈妈要在花盆里种大蒜，我正好要写观察日记，便和妈妈一起栽种大蒜。

我先给花盆装满泥土，然后把大蒜一瓣一瓣地剥开。大蒜的形状像莲花一样，漂亮极了。我们把剥好的大蒜头朝上埋在土里，再给它浇了点儿水，就这样，大蒜种好了。我把它小心翼翼地放在阳台，在心里默默的希望大蒜快快发芽。

2020年10月26日 星期一 晴

今天我去给大蒜浇水的时候，惊奇的发现蒜瓣顶端裂开了一个小口子，里面露出了一点浅绿色的芽儿。芽儿可爱的就像小鸡刚从蛋壳里伸出了小嘴一样。伸手一摸，尖尖的，有点硬。而角落里的一点也没反应，像是睡着了。我急忙跑过去问妈妈是什么原因？妈妈说：“气温高，蒜苗长得快；气温低，它长得慢呀，蒜苗发芽是需要一定温度和阳光的。只要你细心呵护它，很快它们也会发芽的。”听了妈妈的话，我高兴的笑了。

2020年11月1日 星期日 晴

今天我和妹妹在客厅中玩游戏的时候，大老远就望见蒜盆中绿油油的。啊，蒜苗长大了。我走近一看，哇！一个个蒜芽就像刚睡醒的孩子，精神抖擞的。长得高的，大概有六厘米左右，弯着腰，好像欣赏着四周的风景；矮的也有三四厘米，两片长长的嫩叶微微张开，在两片绿叶中又钻出一个嫩芽，就像英文字母“Y”。过不了几天它们也会变成绿叶，真开心。它们有的昂首挺胸笔直地站在蒜盆中；还有的嫩芽刚从大蒜身体里冒出。高高低低的，它们像春天里的小树林，充满着勃勃生机。

看着我亲手种的蒜苗，我的脸笑成了一朵花，生命真奇妙啊。

指导老师：吕谜荣